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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Линовицької об’єднаної територіальної громади до реформи 

з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 135 респондентів у 6 населених пунктах 

Линовицької ОТГ за пропорційною стратифікованої вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 8,4 % 

  40 % не перевищує 8,3 % 

  30 % не перевищує 7,7 % 

  20 % не перевищує 6,7 % 

  10 % не перевищує 5,3 % 
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Чи плануєте Ви приймати участь 

у виборах голови та депутатів об’єднаної територіальної громади? 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– благоустрій села – відповідальність керівництва; 

– хоч щось; 

– чистота в селі; 

– село не заростатиме чагарником; 

– порядок наведуть, хлібопекарню відновлять, музей добудують; 

– відношення до жителів села; 

– щоб транспорт був із сіл і до сіл; 

– більше свободи буде, матеріальна база більша, самі собі; 

– гроші на місці будуть. 

 

Погіршення: 

– ціни піднімуть; 

– в лікарні кількість лікарів зменшать; 

– порядку не буде; 

– лучного не буде; 

– більше красти будуть; 

– складно добиратися пенсіонерам; 

– все закриють. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

Населений пункт Вказана проблема Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

Линовиця 

Ремонт доріг; (вул. Братів Ярошенків, до 

кладовища) зробити тротуар чи вело 

доріжку вздовж центральної вулиці; 

встановити знаки обмеження швидкості – 

важкий транспорт їздить дуже швидко, від 

нього будинки тріщать 

38 

Вивіз сміття – ніхто цим не займається, 

договори вже кілька років не підписані  
26 

Ставки забруднені від заводу, низький 

рівень води 
15 

Освітлення 5 

Погана екологія, багато пилу від заводу – 

нема чим дихати 
5 

Робочі місця 4 

Ремонт будинку культури 3 

Низька електрична напруга (вул. Миру) 2 

Вода у башні для школи погана 3 

Збільшення заробітної плати 2 

Благоустрій 2 

Швидка не приїжджає (неможливо 

додзвонитися, немає бензину) 
2 

Бандитизм 2 

Немає транспорту з Прилук ввечері 2 

Кваліфікованого лікаря нема 1 

Низький тиск газу 1 

Працюють російські радіостанції 1 

Ремонт мосту 1 

Порядок на кладовищі навести 1 

Луг забрали, ніде корів пасти 1 

Терміналу немає 1 

Погано працює телефонний зв’язок 

(стаціонарний) 
1 

Культурних заходів немає 1 

Кафе немає 1 

Депутат О. Дмитренко нічого не робить, 

після виборів жодного разу не приїжджав 
1 

Нова Гребля 

Ремонт доріг 2 

Транспортне сполучення 1 

Паркан на кладовищі 1 

Мохнівка Ремонт доріг – немає асфальту 1 
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Мокляки 

Ремонт доріг 3 

Транспортне сполучення 2 

Немає магазину 2 

Освітлення 1 

Онищенків 

Ремонт доріг 6 

Магазину немає 1 

Медичне обслуговування 1 

ФАП залишити 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

Линовиця 

Для смт. 18 

Гроші 8 

Матеріальна 7 

На лікування 7 

Людям 6 

Духовна 2 

Будь-яка 2 

Моральна 2 

Коли вона потрібна 1 

Хай ділиться з людьми 1 

Пенсіонерам 1 

Нова Гребля Людям 1 

Мохнівка -----  

Мокляки 
Дрова 1 

Паливо 1 

Онищенків Для села (дороги) 4 
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Дитячий майданчик 1 
 


